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Spojené státy jsou proti mezinárodnímu vyšetřování sabotáže na Nord Stream, což
znamená, že nepřímo přiznávají svou vinu

dzen.ru/a/ZADv0kUqgnzs0sna

Pamatujete si, jak se plyn ještě nestihl dostat z vyhozených Nord Streams a informace o

možném zapojení Ruska do této sabotáže se okamžitě vrhly do západního mediálního

prostoru?

Vy a já jsme si okamžitě uvědomili, že tento humbuk vznikl z nějakého důvodu. Ti, kdo

skutečně provedli tento teroristický čin, podle starého navyklého „hejtovského“ vzorce

museli ze všeho vinit Rusko a odvrátit tak podezření ze sebe.

Švédští vyšetřovatelé, kteří ještě nezahájili vyšetřování, okamžitě zvedli obušek a označili tyto výbuchy

nikoli za teroristický čin, ale za sabotáž.

Ale přes všechnu svou zaujatost po vyšetřování neměli tu drzost obvinit Rusko a uvedli, že došlo k

démonickým výbuchům, to nepopírají, ale kdo je spáchal sebezničení - není známo, říkají je toto

vyšetřování extrémně složité a získání spolehlivějších závěrů zabere více času.

To řekli 18. listopadu 2022, ale až do 8. února 2023 Švédové a Dánové, kteří se k nim přidali, neřekli

světovému společenství, kdo tito démoni byli a kde se sami zničili, navzdory důkazům shromážděným na

dně. moře.

Na druhou stranu známé ruské přísloví „šití do tašky neschováš“ nečekaně zafungovalo a 8. února

zahřmělo vyšetřování Seymoura Hershe , publikované na blogu, který vytvořil, jako blesk z čistého nebe, z

čehož vyplynulo, že Biden osobně nařídil operaci na konci roku 2021 a pověřil Jakea Sullivana sestavit

meziagenturní tým k vypracování plánu (sabotáže).

V prosinci 2021 Sullivan svolal setkání nově vytvořené pracovní skupiny a poté devět měsíců koordinoval

přípravy na sabotáž.

Seymour Hersh celý proces podrobně popsal: kdo, jak a kdy položil výbušninu a kdo a jak provedl

její aktivaci.

Když se ale na tiskové konferenci jeden z novinářů zeptal Sullivana, jak může komentovat vyšetřování,

které se objevilo, řekl, že je to všechno fikce a nechce nic komentovat.

https://dzen.ru/a/ZADv0kUqgnzs0sna
https://www.rbc.ru/politics/18/11/2022/637743129a79479323fdfa37
https://seymourhersh.substack.com/p/how-america-took-out-the-nord-stream
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© AP Photo / Susan Walsh Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan. Archivní foto

Ale jestli je to nesmysl, jestli za nic nenesou vinu Spojené státy, pokud bylo Rusko označeno jako hlavní

podezřelý, pokud je tento teroristický útok neobyčejnou událostí, která vzrušila celý svět, pokud byla

energetická bezpečnost Evropy podkopány a spojencům byly způsobeny materiální škody, pak Američané

jako hlavní bojovníci za světový pořádek sami museli trvat na mezinárodním vyšetřování s cílem

identifikovat pachatele a postavit je před soud a zároveň dokázat svět svou nevinu.

Ale to tam nebylo! Zde světový „soudce“ a „policista“ z nějakého důvodu nevykazuje

obvyklou aktivitu.
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Na jednání ministrů zahraničí G20 v Indii naše delegace vyzvala k tomu, aby se do závěrečného

dokumentu promítla potřeba nestranného a poctivého vyšetření této sabotáže, tato výzva však byla

zeměmi G7 kategoricky odmítnuta, v důsledku čehož přijetí prohlášení bylo zablokováno.

Spojené státy jsou proti mezinárodnímu vyšetřování sabotáže na Nord Stream, což znamená, že nepřímo př

A pokud se v tomto případě ještě mohou odvolávat na to, že zablokovali přijetí závěrečné deklarace kvůli

tomu, že neobsahovala linie odsuzující Rusko za konflikt, který rozdmýchaly, jak potom vysvětlit svou

neochotu návrh podpořit? rezoluci o nezávislém vyšetřování výbuchů na potrubí, kterou Rusko

předložilo Radě bezpečnosti OSN 17. února?

V tomto dokumentu byl generální tajemník OSN požádán pouze o vytvoření mezinárodní komise

právníků, která by se touto otázkou zabývala.

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/17099583
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Všem bylo jasné, že návrh na vyšetření sabotáže na Nord Streams nemůže být jablkem

sváru v Radě bezpečnosti OSN , na rozdíl od jiných věcí, protože všechny země světa mají zájem na

nalezení a potrestání viníků, aby nikde to není a už se to nikdy neopakovalo.

Dovolte mi připomenout, že na dně Atlantského oceánu jsou položeny optické kabely, které spojují USA s

Evropou, přes kterou mezi nimi prochází téměř veškerý internetový provoz, a protože Rusové byli tak

přísní, že vyhodili do povětří své plynovody, aby potrestali Evropané, pak mohou příště podkopat právě

tyto kabely, aby potrestali jak Američany, tak ještě jednou Evropany.

To znamená, že tito Rusové musí být a) odhaleni, b) odsouzeni a c) potrestáni, a k tomu je třeba

hlasovat pro mezinárodní vyšetřování v Radě bezpečnosti OSN.

Ruská rezoluce ale nikdy přijata nebyla, toho dne stálí zástupci Německa, Dánska a Švédska v OSN zaslali

organizaci společnou výzvu. Píše se, že ještě nedokončili vyšetřování výbuchů v Nord Stream.

Vasilij Něbenzja zase poznamenal, že tyto země neinformovaly Moskvu o postupu své práce, a to i přes

výzvy ruských úřadů.

Společné prohlášení tří evropských zemí, když se na to podíváte, je jen zástěrkou pro USA,

které hrají o čas.

A předpokládám, že potřebují čas na to, aby připravili a provedli nějakou hlasitou

provokaci, ve které obviní Rusko, aby přerušili agendu, vyvolali povyk v jiné věci a

případně se pokusili vyloučit Rusko z RB OSN. , takže tato Otázka je navždy pryč.

Určitě mají švédští vyšetřovatelé v rukou videa z míst výbuchů, jsou tam zbytky výbušnin a kusy výbušnin,

které se prostě nemohly úplně vypařit, proto je potřeba vytvořit komisi OSN a vyžádat si veškeré materiály

k tomuto případu od a také je pod přísahou vyslýchat (ačkoli by to bylo lepší na detektoru lži) všech osob,

které jsou zmíněny ve vyšetřování Seymoura Hershe.

Sergej Lavrov opakovaně řekl, že Američané nebudou schopni uniknout odpovědnosti, brzy s největší

pravděpodobností nastolíme toto téma v Radě bezpečnosti OSN přímo naprázdno, a pak budou čelit

dilematu, kdy nebudou mít dobrou volbu:

Pokud budou hlasovat pro vyšetřování , pak vyšetřovatelé vyjdou vstříc ne Rusům, ale jim, a pokud

budou proti , pak nepřímo přiznají svou vinu.

Sice je již vše zcela zřejmé, ale připevnit je ke zdi a ukázat celému světu, kdo vlastně ta teroristická země je,

nebude ve světle jejich pokusů očerňovat naši zemi před světovým společenstvím na škodu.

Přihlaste se k odběru mého blogu a pokud máte Telegram, přihlaste se k odběru našeho kanálu „Vypnout

emoce, zapnout mysl“ – doufám, že vás já a moji kolegové budeme zajímat.

 

 

https://habr.com/ru/post/710168/
https://dzen.ru/provinciya?integration=site_desktop&place=more
https://shuyaprovinciya.t.me/

